
 

    

 

 

      

  1تمرين  
  
ᡧ أن  ∝ لᘭكن  )1 ᢕᣌا بᘭقᘭعددا حق  :   ൫(∀𝜺 > 𝟎); | ∝ | < 𝜺൯   ⇒   ∝ = 𝟎  
ᢝ  حل المعادلة التالᘭة )2

ᡧᣚ  ℝ    : 𝒙𝟐 − |𝒙 − 𝟐| + 𝟓 = 𝟎  
3(  ᢝ

ᡧᣚ ةᘭاجحة التال ᡨᣂ ℝ      : 𝒙𝟐 اسᙬنتج حل الم − |𝒙 − 𝟐| ≥ 𝟓  
ᡧ أن  )4 ᢕᣌ𝟔√ :   ب ∈  ℚ    نتج أنᙬ𝟑√ثم اس − √𝟐 ∉  ℚ    

ᡧ أن     )5 ᢕᣌ𝟏 ب × 𝟐 + 𝟐 × 𝟑 + 𝟑 × 𝟒 + ⋯ + 𝒏(𝒏 + 𝟏) =
𝒏(𝒏ା𝟏)(𝒏ା𝟐)

𝟑
  

ᡧ أن  )6 ᢕᣌ𝟑𝟐ب𝒏 + 𝟐𝟔𝒏ି𝟓    ᣢل القسمة عᘘقᘌ11  

  2تمرين  
  
  . عددية دالة 𝒇لتكن   

𝑰  على المجال  𝒇  ى الدالةمنحنهوجانبه التمثيل المبياني  = [−𝟑; 𝟒]     

  𝑰 على المجال  𝒇 أعطي جدول تغيرات الدالة   )1
  𝒇 حدد مطاريف الدالة   )2
𝒇(𝒙) حدد عدد حلول المعادلة   )3 = 𝟏 
𝑰 على المجال  𝒇 قيمة قصوى للدالة    4هل   )4 = [−𝟑; 𝟒] 
;𝒇( [−𝟐  دحد )5 ;𝒇( [−𝟑 و       ([𝟎 𝟒])       

  3تمرين  
 
A . تكن ل𝒇  الدالة العددية للمتغير الحقيقي  𝒙    يلي المعرفة بما  :  

𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 + 𝒙𝟐 + 𝒙 
,𝒙∀)   بين أن:   )1 𝒚 ∈ ℝ) ∶ 𝒙𝟐 + (𝟏 + 𝒚)𝒙 + 𝒚𝟐 + 𝒚 + 𝟏 > 𝟎    
 .ℝ تزايدية قطعا على   𝒇  بين أن الدالة )2
  .𝒇 للدالة   منظم منحنى أنشئ في معلم متعامد   )3
𝒇(𝒙) بين أن المعادلة   )4 =   . ℝ في    الأكثرعلى  لا تقبل ح  𝟑

B . لة العددية  دانعتبر ال 𝒈يلي:   المعرفة بما  

𝒈(𝒙) = √𝟏𝟎 − 𝒙 
  . 𝒈 مجموعة تعريف الدالة   𝑫𝒈  حدد )1
  مجموعة تعريفها. على 𝒈 تغيرات الدالة  ادرس  )2
𝒇(𝒙) استنتج أن المعادلة   )3 = 𝒈(𝒙)تقبل حلا وحيدا .  

C .   نعتبر الدالة العددية 𝒉   𝟎[ المعرفة على المجال;   يلي :   بما  ]∞+
  

𝒉(𝒙) =
𝟏 + 𝒙 + √𝒙

𝒙√𝒙
 

,𝒙∀) تحقق من أن :   )1 𝒚 ∈]𝟎 ; +∞[) :  𝒉(𝒙) = 𝒇 ቀ
𝟏

√𝒙
ቁ 

;𝟎[ على المجال   𝐟 استنتج رتابة الدالة   )2 +∞[ 
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൫𝑪𝒇൯ 

 الأول دس ـــالأس 1ي ـــرض منزل ــــف
: عبد الناصر ايت الحاجالأستاذ   

3-2: أولى باك علوم تجريبية القسم   

 الرياضياتالمادة : 

    بن  محمد الثانوية التأهيلية المؤسسة : 
  الكريم الخطابي     عبد لللللللللللللل

 بنسليمان المديرية الإقليمية : 

Site web: www.pi2.store 



 

  )تمرين اختياري(   4تمرين  
  
A . تكن ل𝐟   دالة عددية معرفة علىℝ\𝐈  مع I هو مجموعة الاعداد الفردية بحيث  : 
 𝐟   دالة فردية  
 𝐟   دالة دورية دورها𝑻 = 𝟐   
 (∀𝒙 ∈ [𝟎; 𝟏[)   𝒇(𝒙) = 𝒙²    

𝒙∀) بين أن   )1 ∈] − 𝟏; 𝟏[)   𝒇(𝒙) = 𝒙|𝒙| 
;𝟒−] على المجال  𝒇  أنشئ منحنى الدالة   )2 𝟒] 

B .  ليكن𝒙   عنصر من المجال] − 𝟏 + 𝟐𝒌; 𝟏 + 𝟐𝒌[       حيث𝒌 ∈ ℤ 
 kو   xبدلالة   𝒇(𝒙)أكتب   )1

2/2 Site web: www.pi2.store/ 
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